
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 10/9/2024 
 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για ολοκλήρωση της κατασκευής του φράγματος στον ποταμό Ασωπό, 

στην περιοχή του Δήμου Βέλου-Βόχας, στην Κορινθία» 
 

Κύριοι Υπουργοί, 

Δεχόμαστε έντονες διαμαρτυρίες από κατοίκους της περιοχής του Δήμου Βέλου-Βόχας, στην 

Κορινθία,  σχετικά με την παρατεινόμενη στο χρόνο ολιγωρία, όσον αφορά στην ολοκλήρωση 

του φράγματος στον τοπικό ποταμό Ασωπό. Η σχετική εκκρεμότητα, όπως ενημερωνόμαστε, 

σύρεται από το 2004, οπότε και είχε δημοσιοποιηθεί η πρόθεση της Πολιτείας να διενεργήσει 

το σχετικό έργο. Η ως άνω περιοχή μας καταμαρτυρούν δεκάδες ντόπιοι πολίτες πως πλήττεται 

από λειψυδρία, γεγονός που έχει αντίκτυπο στην αγροτική παραγωγή, στον τουρισμό, αλλά 

και στην υγεία των εκεί διαμενόντων συμπολιτών μας, καθώς, το νερό που διοχετεύεται στο 

υπάρχον δίκτυο ύδρευσης και προέρχεται από πηγάδια, έχει διαπιστωθεί ότι  περιέχει χαλκό. 

Περαιτέρω, μας ενημερώνουν οι ανωτέρω διαμαρτυρόμενοι συμπολίτες μας πως και οι 

σωλήνες ύδρευσης της περιοχής χρήζουν αντικατάστασης, λόγω φθοράς και παλαιότητας, 

παράγοντες που προκαλούν αλλεπάλληλες βλάβες και διακοπές ύδρευσης. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Προτίθεσθε να επισπεύσετε την ολοκλήρωση των εργασιών για την κατασκευή του 

φράγματος στον ποταμό Ασωπό, στην περιοχή του Δήμου Βέλου-Βόχας, στην Κορινθία, έτσι 

ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα της ύδρευσης στην περιοχή; 

2. Προτίθεσθε να δρομολογήσετε την σταδιακή αντικατάσταση των σωληνώσεων του δικτύου 

ύδρευσης στην περιοχή του Δήμου Βέλου-Βόχας, στην Κορινθία, ώστε να αποτρέπεται η 

συχνή διακοπή της ύδρευσης και η συνακόλουθη ταλαιπωρία των κατοίκων της ως άνω 

περιοχής; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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